
Notulen ALV Emster Belang 24 april 2023 

Concept Notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 24 april 2023 in dorpshuis 
de Hezebrink, aanvang 20.00 uur 
 
Afwezig met kennisgeving: Bert Driessen en Erica Frijlink  
 
1. Opening en mededelingen 
Sjoerd opent de vergadering en heet een ieder van harte welkom. Het is de 75e 
jaarvergadering. 
 
2. Notulen ALV 14 juni 2022 
Er zijn geen op- en/of aanmerkingen. 
Naar aanleiding van: Er is in de vorige ALV gevraagd of het klompenpad 
Schaveren over het terrein van de vroegere vuilnisbelt geleid gaat worden, 
zoals oorspronkelijk de bedoeling was.  
Antwoord: Nee, het blijkt dat er geen behoefte aan is en de legger van de 
zonnepanelen vindt het geen goed idee. 
Verder heeft Arnoud Riphagen gevraagd wat er voor de jongeren te doen is. 
Daar gaan we dit najaar verder over praten. 
 
De notulen van 14 juni 2022 worden goedgekeurd. 
 
3. Jaarverslag 2022 
Helaas is een eerste concept-versie van het jaarverslag 2022 in de nieuwsbrief 
gekomen. Excuus hiervoor. 
Aanvullingen worden genoemd door Sjoerd. 

 Er is gewerkt aan het WBTR. Is vrij definitief inmiddels 
 Transitie energie 
 Woningen statushouders 
 Straatvuil 
 Presentje Emster bevolking 

 
Er zijn geen op- en aanmerkingen door de leden van de vergadering. 
Daarmee is het jaarverslag 2022 goedgekeurd. 
 
4. Financieel Verslag 2022 
Negatief resultaat € 1172,01 
Betaalrekening beginsaldo 1-1-2023 € 842,61 
Spaarrekening € 20.075,79 
Rekening doelreserves € 157.945,41 
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Schaapskooi had een verzoek  gedaan voor Ebbenhuisgelden, dat is afgewezen. 
Reden  de aanvraag voldeed niet aan de criteria, maar we hebben uit eigen 
middelen € 1000,- gedoneerd. 
 
Projecten Ebbenhuisfonds zijn besproken.  Er is 1 nieuwe aanvraag t.b.v. het 
verduurzamen van ’t Hanendârp. 
 
Wim Broekman vraagt waarom Ampt Epe een bedrag uit de Ebbenhuisgelden 
heeft ontvangen en Schaapskooi niet.  
Formeel viel de aanvraag van de Schaapskooi Emst niet in de norm 
voorwaarden van Ebbenhuis. 
 
 
5. Verslag kascommissie en benoeming nieuw lid kascommissie 
Verslag van de kascommissie 
28 maart de zaken gecontroleerd. Chris Mulder en Jan Huis in ’t Veld waren 
aanwezig. Monique Beumer kon niet aanwezig zijn.  
Samengevat zagen de financiën er keurig verzorgd uit. De ledenvergadering 
verleent het bestuur dècharge voor het gevoerde beleid. 
Chris Mulder is aftredend en wordt bedankt voor zijn inzet. 
Meneer van ‘t Spijker zal toetreden tot de kascommissie. 
 
6. Bestuurssamenstelling 
Aftredend en herkiesbaar Sjoerd Bokma en Petra Stegeman 
Sjoerd en Petra worden door de leden herkozen voor de komende periode. 
Dorothee zal volgend jaar tijdens de jaarvergadering ermee stoppen. Ze draagt 
haar taken van secretaris nu al over aan Petra en Jacob, en zal hen komend jaar 
op afroep nog kunnen ondersteunen. 
Sjoerd is een aantal jaren voorzitter en denkt dat het goed is dat een ander 
leiding gaat geven aan het Emster Belang. 
De voorzitter dient gekozen te worden door de leden. Gert Pannekoek heeft 
aangegeven technisch  voorzitter te willen worden van het Emster Belang. 
Bij acclamatie wordt hij benoemd tot voorzitter. 
 
Gert dankt een ieder voor het vertrouwen. Hij bedankt Sjoerd en Dorothee 
voor de bewezen diensten. Dorothee is 30 jaar secretaris van het Emster 
Belang. Ze heeft een breed netwerk en weet veel van Emst. Waardevol om 
haar in deze functie te hebben. Het kost haar moeite om afscheid te nemen. 
Het grote geluk is dat ze zich een jaar had vergist en dus nog een jaartje blijft 
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Sjoerd zit 20 jaar in het bestuur en is lang voorzitter geweest. Sjoerd heeft 
uitgebreide en een brede kennis op veel terreinen. 
Sjoerd was de trekker/aanjager van het dorpsplan. Met dit plan hebben we 
concrete doelen bereikt. Gelukkig blijft hij onderdeel van het bestuur. 
De waardering voor Dorothee en Sjoerd wordt onderstreept met een prachtig 
boeket. 
 
 
 
7. Benoeming voorzitter van het bestuur 
Gert is technisch voorzitter  
We zijn de afgelopen tijd bezig geweest met een herindeling binnen het 
bestuur van Emster Belang. Het ledenaantal loopt terug. Hebben we nog 
bestaansrecht? 
 
Voor wat betreft de herindeling: 

 Hoofdtaak van het Emster Belang is de adviseringsrol  
o Technisch voorzitter    Gert Pannekoek 
o Secretaris      Jacob Mosterd en Petra Stegeman 
o Penningmeester     Yolande Klomps en Aart Vos  
o Ledenadministratie    Petra Stegeman 
o Hezebrink         Sjoerd Bokma 
o Ebbenhuisfonds       Jacob Mosterd en Yolande Klomps 
o PR & ledenwerving        Marjan Reurts 
o Verkeer         Marjan Reurts en Yolande Klomps 
o Wonen          Sjoerd Bokma en Aart Vos 
o Buitengebied       Gert Pannekoek en Sjoerd Bokma 
o Zorg en voorzieningen       Jacob Mosterd en Aart Vos 

 
 
We willen graag scherp krijgen waar we ons als Emster Belang op moeten 
richten en vragen aan de leden of ze met ons mee willen denken 
 

- Aansluiten bij de Burendag 
- Hoe zou de bovenbouw van de basisscholen Emst over 10 jaar willen 

zien. Tijdens “Emst 2000” zijn er gesprekken geweest met de kinderen 
van beide basisscholen en konden de kinderen aan elkaar hun ideeën en 
plannen laten zien. Goed idee dit weer op te pakken 
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- Sportveld/ontmoetingsplek voor jong en oud. Monique Beumer heeft er 
vertrouwen dat er na 10 jaar iets gaat gebeuren met het veldje achter de 
Hezebrink. Idee is een grootse opening te organiseren bij de opening 

- Hoe zien we Emst over 30 jaar 
- Eelco Nijhof geeft aan dat het goed is om bij  ledenvergaderingen van 

andere verenigingen te gaan zitten om kennis te halen wat er speelt. 
- Moet Emster Belang zich collectief blijven verwoorden naar de gemeente 
- Emster Belang is niet onbelangrijk maar de jeugd heeft de toekomst. 

Karin Hertgers vraagt zich af of een spreekuur voor jongeren een idee is. 
Vraagstukken als zorg, wonen, veiligheid kunnen hier onder andere ter 
sprake komen. 

- Linda Brouwer geeft aan dat in het jeugdhonk een aantal keren per week 
jongeren zijn waar je mee in gesprek kunt gaan 

- Gerrit Riphagen. Emst 2000 was een actie die door zou blijven gaan. Dat 
is niet van de grond gekomen. Een idee om in 2025 het oude verhaal op 
te pakken. Kijken of we er iets mee kunnen, kunnen we elkaar 
versterken. Kerstzangdienst is daar ook uitgekomen.  

- Wim Broekman zou graag zien dat Emst  bij de gemeente Epe 
nadrukkelijker aanwezig is, maar zeker op het gebied van wonen. We 
moeten ons meer laten gelden. 
 

Willy Fikse, Jenny Groothuis en Marian Dekker willen zich aansluiten in de 
werkgroep Emst 2025. Het leeft nog bij veel mensen. Draaiboek aanpassen en 
er wat mee doen.  
 
8. Wensen en knelpunten 
Gerrit Riphagen: woningbouw 
Om het Gelders Kwartier te mogen realiseren zijn we 10 jaar mee bezig 
geweest. Wat betreft de woningbouw is er op dit moment radiostilte. Er zijn al 
jaren mogelijkheden waarvan hij vindt dat er iets moet gebeuren. We moeten 
actie ondernemen, ons laten gelden.  
Als de locatie die steeds genoemd wordt niet door kan gaan moeten we naar 
een andere locatie kijken. Zeker ook voor de leefbaarheid van het dorp. 
 
9. Rondvraag 
Henk Kloezeman zat namens Emster Belang in de Stichting Behoud 
Monumenten gemeente Epe. 
Deze stichting is opgeheven.  
Het is nu bij het Sint Antoniegilde ondergebracht. 
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Emst kan een subsidieverzoek indienen bij Antoniegilde als dit nodig mocht 
zijn. 
 
Yvonne Horree spreekt haar zorg uit over de begaanbaarheid van het fietspad 
Woesterbergweg naar Oranjeweg. Er is daar rond de eeuwwisseling riolering 
aangelegd maar het (onverharde) fietspad is nooit hersteld. Het maakt wel deel 
uit van het knooppunt fietsroutes Nederland. 
Ze heeft een verzoek gedaan bij de gemeente om het te herstellen maar er 
wordt niets mee gedaan. Het is een wat onveilige situatie. Bij “Epe spreekt” kun 
je een aanvraag indienen 
 
Leon Hardenberg Wat gaat er met restaurant Schaveren gebeuren? Het ligt op 
een prachtige plek en er gebeurt al jaren niets meer mee. 
Niemand weet wat er gaat gebeuren.  
 
De vergadering wordt gesloten. Gert Pannekoek dankt een ieder voor de 
komst.  
 
Na de pauze heeft Henri Slijkhuis een zeer boeiend verhaal verteld over de 
geschiedenis van Emst. 


